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Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número dezenove, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Maria José Marques Barros Andrade, Carlos Armando de Azevedo, Carlos Magno da 

Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência 

do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 1, Versículos de 01 à 06. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) 

Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Luiz 

Lindberg Farias Filho, de autoria da Mesa Diretora; 02) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Maria Regina Alpoin Freira, de autoria 

da Mesa Diretora; 03) Ofício nº 46/2013/GIDUR Campos/SR Norte Fluminense da 

Caixa Econômica Federal sobre Crédito de Recursos Financeiros. Os Vereadores 

João Siqueira Magalhães, Paulo Sérgio de Azevedo e Fabrício de Sá Xavier; 04) 

Convite para o Jogo de Futebol que será realizado entre os times Master Flamengo e 

Master Miracema, que será realizado no dia 04 de maio de 2013, às 16:00h no Estádio 

Municipal Plínio de Bastos; 05) Convite para a Santa Missa Presidida pelo Bispo Dom 

Roberto Francisco Ferreira Paz, que será realizada na abertura da 49ª Exposição 

Agropecuária de Miracema, no dia 01/05/2013, às 20 horas, no Parque de Exposições; 

06) MEMO PMM/SEC.GOV Nº 075/2013 da Secretaria Municipal de Governo 

respondendo ofício nº 0181/2013 sobre a entrega de correspondência no Bairro 

Carrapichão. O Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício; 07) Ofício 

encaminhado Minuta de Projeto de Lei que dispõe sobre a carga horária dos 

funcionários da área da saúde ao Sr. Prefeito Municipal, de autoria do Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 
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Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que sejam construídos 07 (sete) bancos na Praça São Benedito, tendo em vista 

que a necessidade, que diariamente são solicitados pela comunidade. Deferido. 02) 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação com vista 

ao setor competente, no sentido de que envide esforços a fim de que seja relacionada 

no Calendário Municipal uma data para a realização de um Carnaval fora de época em 

nosso Município. Deferido. 03) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - Ao Sr. 

Gerente dos Correios do Município de Miracema - Solicitação no sentido de que seja 

estudada com carinho a possibilidade de disponibilizar cadeiras longarinas e senhas 

de atendimentos para melhorar o atendimento desta Instituição. Outrossim, também 

solicitamos que seja realizado o atendimento preferencial aos, idosos, deficientes, 

gestantes, entre outras. Aprovado. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao 

Secretário Estadual de Tecnologia - Solicitação non sentido de que seja realizada a 

implantação de cursos na área de Educação (Pedagogia) no Centro Vocacional 

Tecnológico (FAETEC) do Município de Miracema, tendo em vista que já existem 

cursos na área de capacitação industrial. Aprovado. 05) Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares - Ao Ar. Prefeito Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria Municipal de 

Agricultura no sentido de que a Máquina Colheitadeira de arroz seja retira do local em 

que se encontra, pois ela está parada na estrada, ao tempo, e deveria estar guardada 

dentro da Secretaria. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Presidente 

do DER-RJ, Dr. Henrique Ribeiro - Solicitação no sentido de que seja realizado o 

asfaltamento da Asfaltar da Rua Cel. Pedro Bastos, no Distrito de Venda das Flores, 

tendo em vista que a referida rua se encontra em condições precárias de trafegar. 

Aprovado. 07) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no 

sentido de que seja elaborado um estudo técnico, com base no artigo 27 do Plano de 

Carreira e Remuneração do Magistério, para avaliar se os professores lotados em 

berçários de nosso Município possuem o direito de receber a indenização de 

insalubridade. Outrossim, solicita que seja avaliada a possibilidade de retorno do 

pagamento da produtividade dos professores e dos funcionários da rede municipal de 

educação. Todos os Vereadores irão assinar este requerimento. 08) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam realizadas 
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as seguintes ações em prol da comunidade do Bairro Boa Vista: a) a construção de 

um posto de saúde; b) a construção de uma área de lazer; c) o término do calçamento 

da Rua Aurora Bersácula. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Melquisedeque Duarte para falar sobre a ONG 

AMINATURE. Com a palavra, o Sr. Melquisedeque, após cumprimentar todos os 

presentes, esclareceu que os trabalhos da ONG não se misturam com a política, 

sendo que o maior trabalho da OGN é a educação e a conscientização ambiental. 

Acrescentou que o trabalho é feito é voluntário e realizado com muito amor e carinho, 

sendo que já participaram de diversos fóruns, inclusive do Evento Rio + 20, 

representado pela Sra. Celeste. Informou que a ONG está sempre participando dos 

assuntos relacionados ao meio ambiente, sendo que possui diversas ideias para 

serem levadas ao Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que fez 

uma indicação ao Sr. Prefeito Municipal para que as carcaças de computador 

inutilizadas sejam transformadas em lixeiras. O Sr. Melquisedeque disse que esta é 

um ideia muito interessante, esclarecendo que a ONG já esteve em vários Municípios 

para dar palestras sobre o meio ambiente. Acrescentou que os Vereadores sempre 

ajudaram a AMINATURE no momento de escolherem a destinação das subvenções. 

Continuou dizendo que a ONG irá realizar um novo passeio ciclista, bem como que 

começará a realizar um trabalho de plantio de árvores no Município, sendo que a 

ONG, inclusive, já fez a limpeza em algumas rodovias do Município. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier acrescentou que a AMINATURE poderia dar uma olhada no 

terreno localizado perto da Dona Iara, pois o local está sendo transformado em lixão. 

O Sr. Melquisedeque esclareceu que algumas pessoas que fazem parte da ONG 

fizeram um curso de Técnico em Meio Ambiente, sendo que existe um projeto para 

que seja formado um Conselho do Meio Ambiente. Disse que o homem deve se 

conscientizar da importância do meio ambiente, sendo que o Dia Mundial do Meio 

Ambiente está chegando e gostaria que a Câmara Municipal organizasse algum 

evento. Informou que o Sr. Prefeito Municipal possui um Projeto para o Ribeirão Santo 

Antônio muito promissor. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que a 

Câmara Municipal poderia fazer uma indicação ao Sr. Prefeito Municipal para que uma 

matéria relacionada ao Meio Ambiente fosse inserida na grade escolar. O Vereador 

Carlos Armando de Azevedo disse que acha um absurdo prender os passarinhos em 
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gaiolas, sendo que deixa os passarinhos fazerem ninho próximo de sua casa. 

Acrescentou que os problemas que vem ocorrendo com o lixo em Miracema deveriam 

estar sendo fiscalizados pela Secretaria de Meio Ambiente. O Sr. Melquisedeque disse 

que em outros países as pessoas se preocupam em deixar as ruas mais limpas do 

que suas próprias residências. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que vem 

observando a presença de muitos pássaros livres na zona rural de Miracema, ao 

contrário do que ocorre na zona urbana, onde os passarinhos ficam presos em 

gaiolas. O Sr. Melquisedeque esclareceu que a ONG é completamente voluntária e 

seus membros não possuem a obrigação de contribuir, mas estão buscando montar 

um Projeto para que a ONG possa receber algum tio de verba. O Vereador João 

Siqueira Magalhães esclareceu que a ONG poderia realizar um quadro de sócios para 

que assim pudesse arrecadar verbas para suas necessidades. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que na parte de baixo do Mirante existe uma sala de 

aula com a finalidade de auxiliar os ensinos relacionados ao meio ambiente, sendo 

que a Prefeitura comprou todo o material necessário para as aulas. Disse que o Meio 

Ambiente poderia ser acrescentado na grade escolar, mesmo que fosse uma matéria 

alternativa. Acrescentou que quando vê o trabalho da ONG começa a ter esperança 

no dia de amanhã, pois o trabalho é feito de graça, sem nenhum tipo de remuneração, 

apenas com o objetivo de salvar o Planeta. Por fim, disse que vai tentar solicitar a 

algum Deputado Federal para que seja colocada uma Emenda Parlamentar em nome 

da ONG para que ela possa cumprir seus objetivos. O Sr. Melquisedeque disse que 

não existe nenhuma mistura entre os trabalhos da ONG com a política, sendo que 

seus trabalhos são realizados com muito amor e carinho. Por fim, leu uma poesia de 

sua autoria em homenagem ao Município de Miracema. O Vereador Gilson Teixeira 

Sales parabenizou o Sr. Melquisedeque pelo trabalho exercido junto com a ONG. O 

Vereador Hugo Fernandes agradeceu a presença do Sr. Melquisedeque na Tribuna 

Livre. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) 

Projetos de Resolução: 01) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania 

à Sra. Maria Regina Alpoin Freire. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.131, de 29 

de abril de 2013. 02) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadania ao Sr. 

Luiz Lindbergh Farias Filho. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 
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aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.132, de 29 de abril de 

2013. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Hermes 

em razão da Folia de Reis. O Vereador Carlos Armando de Azevedo lembrou que a 

Sessão Solene da Câmara Municipal está marcada para as 10 horas, assim gostaria 

que não houvesse atraso no início da Sessão. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

solicitou Moção de Agradecimento para o Dr. Maurício, representante do DER, por ter 

efetivado esforços a fim de que a Rua Pedro Santos fosse consertada. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que a prestação de contas da Câmara Municipal está 

sendo feita manualmente e já está disponível para a consulta dos Vereadores. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 09/05/2013, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de maio de 2013. 
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